



LICITACIÓN 2025-0401-EXP

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES  
TÉCNICAS DE LA LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS ENG  
PARA RADIO TELEVISIÓN MADRID, S.A.U.**

Se procede a la corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT), en el siguiente sentido:

En el apartado 4.2.1.3 Medios técnicos complementarios, de la página 8 del PPT:

**DONDE DICE:**

*“...17 Mochilas para directos 4G/5G que, al menos, tendrán las siguientes prestaciones...”*

**DEBE DECIR:**

*“...19 Mochilas para directos 4G/5G que, al menos, tendrán las siguientes prestaciones...”*

En Pozuelo de Alarcón a 11 de julio de 2025